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U střešních tašek umístěných
pod úchytem je třeba 
vyříznout část horního zámku, 
která koliduje (týká se 
keramických tašek). U tašek 
pokládaných přímo na 
upevněné úchyty je třeba 
vyříznout část spodního zámku, 
která koliduje s úchytem (týká 
se betonových a keramických 
tašek).2

DRŽÁK SNĚHOVÉHO PLOTU „D“ – NÁVOD K MONTÁŽI UNIVERSAL SNOW FENCE 
GRIP – TYP „D“ – NÁVOD K MONTÁŽI

Práce začínáme demontáží části tašek – vystupujících v místě 
plánovaného umístění sněhové zábrany.

Začněte prací s odstraněním dlaždic, na které bude umístěna 
sněhová ochrana.

U tašek, které se nacházejí pod držákem, je třeba odstranit 
kolidující část horního zámku (platí pro keramické tašky). U 
tašek položených přímo na upevněných držácích je třeba 
vyříznout spodní část zámku, která koliduje s držákem (platí 
pro betonové a keramické tašky).

na fotografii taška Röben - MONZAplus

V případě držáků typu D není nutné přišroubovat dodatečnou 
montážní lištu.

V případě držáků typu D není nutné přišroubovat dodatečnou 
montážní lištu.

Držák typu D se zavěsí na stejnou lištu, na které je upevněna 
střešní taška, a připevní se pomocí šroubů Ø8 mm.

Držák typu D se zavěsí na stejnou montážní lištu, na které 
spočívá střešní taška, a upevní se pomocí šroubů Ø8 mm.

Po připevnění požadovaného počtu držáků D je třeba 
namontovat sněhový plot. Plot se montuje do držáku pomocí 
západek.

Po upevnění požadovaného počtu držáků D je třeba 
namontovat sněhový plot. Plot se montuje do držáku pomocí 
spon.

Posledním krokem je kontrola správnosti provedené montáže, 
zejména stability všech mechanických spojů.

Posledním krokem je kontrola správnosti provedené montáže, 
zejména stability všech mechanických spojů.
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